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ATA DA REUNIÃO DE CONGREGAÇÃO DA ESCOLA DE COMUNICAÇÃO DA UNIVERSIDADE

FEDERAL DO RIO DE JANEIRO, ORDINÁRIA, REALIZADA SOB A PRESIDÊNCIA DO DIRETOR,

CRISTIANO HENRIQUE RIBEIRO DOS SANTOS, DIA 14 DE DEZEMBRO DE 2022, ÀS QUATORZE

HORAS E VINTE MINUTOS, EM SALA VIRTUAL DO GOOGLE MEET, RIO DE JANEIRO.

Compareceram à sessão: Paulo Gibaldi Vaz -Vice-direção, Maria Alice Faria Nogueira – Direção

de Graduação, Gabriela Lírio Gurgel Monteiro – Diretora Adjunta dos Programas de Pós

Graduação, Carine Felkl Prevedello - Diretora Adjunta de Extensão, Eduardo Refkalefsky – Chefe

do Departamento de Métodos e Áreas Conexas, Edilson Sandro Pereira – Chefe do

Departamento de Fundamentos da Comunicação, Ivan Capeller – Chefe do Departamento de

Expressão e Linguagens, Mônica Machado Cardoso – representante dos Associados, Jonas

Federman – representante dos professores Associados, Flavia Martinez Ferreira Cherullo –

representante dos Técnicos Administrativos, Joyce Barreto de Sá Abbade – representante dos

Técnicos Administrativos, Eduardo Klein Kohl e Isadora Camargo – representantes do CAECO e

CADT. Também estiveram presentes os Professores Sandro Tôrres de Azevedo, Suzy dos Santos,

as servidoras técnicas-administrativas Andrea Moraes, Carine Rocha e Mércia Pessoa.

Havendo número regimental, a Direção iniciou os trabalhos dando as boas vindas às pessoas

presentes e colocou em votação o primeiro ponto da pauta 1 - Aprovação da ata de 16 de

novembro de 2022, no qual foi solicitada a inclusão do nome do servidor técnico-administrativo

Pedro Nunes Barros, na Comissão Eleitoral de Representantes da Congregação na ECO passando

a ser composta por Jonas Federman, Ivan Capeller, Joyce Barreto de Sá Abbade e Pedro Nunes

Barros. Após votação a ata foi aprovada por unanimidade. A seguir, a Direção iniciou o 2 -

Relatório de gestão e despedida de equipe. Passada a palavra à Prof. Ex-Diretora Suzy dos

Santos, foi relatado e apresentado o Relatório que será publicado no site da ECO. Também

fizeram relatos o Professor Sandro Tôrres de Azevedo, ex-Diretor Adjunto de Graduação e a

servidora Flávia Martinez Ferreira Cherullo, ex-Chefe do Apoio à Direção e Comunicação

Institucional. Após, procedeu ao encaminhamento de uma inversão de pauta para apresentar

ponto da Professora Suzy dos Santos: 3 - Aprovação do Biênio Comemorativo do Prof. Muniz

Sodré (2022 e 2023). A Profª Suzy dos Santos justificou o encaminhamento para que a Direção

possa dar execução das verbas conquistadas em 2022 para o ano de exercício de 2023. O

encaminhamento foi votado e aprovado por unanimidade do colegiado, pela aprovação do

biênio comemorativo Muniz Sodré, de 2022 a 2023. Dando continuidade, a Direção relatou o 4 -

Afastamento do país da Prof. Maria Cristina Franco Ferraz, de março a dezembro de 2023 com

ônus limitado, e de julho a dezembro de 2023 (6 meses) com bolsa CAPES-PRINT, processo nº

23079.251192/2022-26, após breve relato do processo e deliberação, o afastamento aprovado
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por unanimidade do colegiado. A Direção da ECO retomou a palavra e pôs em pauta o Ponto 5 -

Projetos de Extensão "Agência de Comunicação do CFCH", coordenado pelo professor Paulo

César Castro e "Podcast Laguinho", coordenado pela professora Maria Alice de Faria

Nogueira. A professora Carine F. Prevedello fez breve descrição do Projeto Agência de

Comunicação CFCH e a Prof. Maria Alice de Faria Nogueira descreveu o seu Projeto Podcast

Laguinho. Relatados e votados, ambos foram aprovados por unanimidade do colegiado. No

ponto seguinte, a Direção relatou a 6 - Designação dos Professores Ivan Capeller e Patrícia

Burrowes à Chefia do Departamento de Expressão e Linguagens e Suplência respectivamente,

processo nº 23079.251188/2022-68. Aberta a palavra para a chefia do DEL, o Prof. Ivan Capeller

relatou brevemente a eleição da sua chapa com a Professora Patrícia C. Burrowes que se deu

após a aposentadoria do Prof. Marcelo H. N. Serpa. Após breve deliberação e votação, a

designação foi aprovada por unanimidade. 7 - Designação dos Professores Eduardo Refkalefsky

e Daniel Marques à Chefia do Departamento de Métodos e Áreas Conexas e Suplência

respectivamente, processo nº 23079.256355/2022-67, relatou a composição da chapa com os

dois professores com a maior titulação do DMAC aprovada na reunião ordinária de

departamento de 1º de dezembro de 2022. Colocada em votação, igualmente, foi aprovada a

designação por unanimidade do colegiado. 8 - Relatório de credenciamento docente do

PPGMC. Feita a leitura do Relatório de Credenciamento dos docentes Profª. Aline Frederico,

Profª Claudia Gonçalves Lopes Mendes, e Prof. Pablo Victor Fontes Santos, que foi homologado

na reunião da Comissão Deliberativa no dia 01/12/22 do PPGMC. Colocado em votação, o
relatório foi aprovado por unanimidade do colegiado. 8 - Resolução nº 15, de 27 de junho de

2019 do CONSUNI sobre a composição da Congregação das unidades. Neste ponto, a Direção

encaminhou pela retirada deste ponto da pauta para que o debate seja feito adequadamente

em momento posterior. No ponto seguinte, a Profª Gabriela Lírio G. Monteiro fez a leitura da 9 -

Licença da professora Jacyan Castilho do DEL, para capacitação em residência artística na

Alemanha, entre 03/04/2023 e 30/06/2023, processo nº 23079.252334/2022-72. Após breve

relato, e colocado em votação, a licença foi aprovada por unanimidade do colegiado. A Profª

Gabriela Lírio G. Monteiro também pediu a palavra para tratar do 10 - Excesso de carga horária

docente PPGAC e Direção Teatral, que relatou a situação do curso de Direção Teatral que

obteve renovação de um professor substituto e que tem duas professoras afastadas e um

excesso de carga horária sobre os demais professores de DT e PPGAC que ministram um total de

120 horas distribuída por 8 professores, além de três cargos administrativos, as atividades de

extensão e orientações. A Direção fez relato sobre as reuniões da COTAV e a necessidade da

Unidade se manter organizada informacionalmente. 11 - Assuntos gerais. Em informes gerais, a
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Profª Carine F. Prevedello reforçou a necessidade de atualização de dados e modalidades da

extensão, bem como a necessidade de ampliação das ações de extensão na ECO.

Nada mais a tratar, às dezessete horas e dez minutos, a Direção reassumiu a presidência,

agradeceu a presença de todos e encerrou a sessão. Eu, Pedro Nunes Barros, chefe da Seção de

Apoio à Direção, para constar, lavrei a presente ata assinada pelo diretor, Cristiano Henrique

Ribeiro dos Santos.
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